

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Путь шлюхи (1 часть)

Утро. Я собираюсь на работу, немного опаздываю и как следствие мне звонит начальник -Ирина, вас где носит? — Сергей Владимирович, я в пробке застряла; натягивая трусики и мысленно ругая себя за медлительность, соврала я — Если тебя не будет через 15 минут пеняй на себя!, господи как злобно он это прошипел... И вообще с каких это пор мы перешли на ты?! По пути к двери натягиваю каблук и возле двери застегиваю блузку. Сажусь в машину и тут понимаю что одела я все кроме лифчика... Господи вот дура... возвращаться уже не вариант, иначе останусь без работы. Так, блузка вроде не просвечивает, ну и фиг с ним, работа дороже. Надо отметить что при всей моей миниатюрности, моя грудь и попа были не миниатюрны. Ах да, забыла рассказать о себе, чтоб вы хотя бы имели представление обо мне. Мне 23 года, рост у меня небольшой 155, да и вес 40, но вот грудь 3 размера и попа орешком, заставляли усомниться в моем весе. Работала я менеджером отдела гос. закупок. И сегодня должна подписать контракт. И если не подпишу шеф меня убьёт, или ещё что похуже... С размышлениями о своей нелёгкой судьбе, если опоздаю, я подъехала к своему офису. Вылезла из машины, поправила юбку карандаш и натянув самую виноватую улыбку я вошла в офис. — А вот и наш главный менеджер, Ирина Олеговна; только завидев меня начал лебезить шеф, не забыв при этом просверлить меня злобным взглядом — Добрый день, Ирина, я Алексей; улыбаясь протянул мне руку молодой человек, около 30 лет, красивый, я сразу почувствовала к нему симпатию. — Извините за опоздание, пробки, пожимая ему руку и пожав плечами, сказала я — Ну что обсудим наш контракт?, прервал наш обмен любезностями шеф. После было полуторачасовое обсуждение всех деталей сделки. По окончанию все были уставшие, выходя из кабинета шефа мы с Алексеем переглянулись, — Ира, надеюсь не против что я на ты?, может поужинаем сегодня отметим начало сделки? — конечно не против, со смехом сказала я, — да можно и поужинать, я за. — тогда я позвоню тебе в 6, и узнаю куда за тобой приехать.; его тон не терпел возражений, а я и не хотела возражать, ведь он понравился мне с первого взгляда. Не успела я включить компьютер на своём рабочем месте как раздался крик из кабинета шефа, и конечно он вещал моё имя... о Боже, неужели опять он будет портить мне настроение с самого утра... как я его ненавижу! Зайдя в кабинет он жестом пригласил меня сесть. Улыбаясь во все 32. Ох не к добру это... не к добру... — Ирочка, ты такая молодец, отлично провела сделку, если бы не твои опоздания, цены б тебе не было он пододвинулся ко мне, настолько близко, что я чувствовала его дыхание и запах дорогого одеколona. Шефу недавно исполнилось 52, но он достаточно крепкий и жизнерадостный мужчина. Он положил свою руку мне на колено, и погладил его большим пальцем. Опять он за своё. — Ир, может отметим удачную сделку?; доставая из под стола бутылку дорогого виски сказал он — Сергей Владимирович, вы же знаете что на работе я не пью, — ну сегодня можно сделать исключение; как приторно нежно он это говорит, я знаю чего он добивается, он давно пытается меня соблазнить, но я не сплю с коллегами, это принцип. — извините, я делаю исключение только на корпоративах, как можно ласковей улыбнулась я, и стала вставать со стула. — жаль, очень жаль, он нехотя отпустил моё колено. Закрыв дверь кабинета, я услышала обрывок фразы шёпотом — Хочет ведь шлюшка Кажется надо увольняться... — Сергей Владимирович я пошла!; заглянув в кабинет сказала я — Пока Ирина., отрезал он, кажется обижен на очередной отказ, ну и ладно, сам виноват Сев в машину я глянула на часы,

Боже уже 6... сейчас позвонит Алексей, а я даже не успею доехать до дома переодеться. Только успела подумать как раздался звонок. — куда мне подъехать за тобой, сразу начал Алексей — я ещё около работы, было много дел, может перенесём встречу? — я пыталась отвертеться, но понимала что с ним это не прокатит — ничего страшного, ты на машине? — да, вот в ней сижу. — через две минуты буду; положил трубку... угораздило меня согласится... ведь по нему сразу было заметно что на уступки он не пойдёт Наспех поправила причёску и макияж, и раздался стук в окно. Конечно это был Алексей. — пересядь на пассажирское; скомандовал он Вылезла и засемила к противоположной двери. Плюхнулась в кресло. — поехали в кафе; я была не настроена спорить, и просто кивнула Пока мы ехали до кафе я успела немного задремать. Алексей потрепал меня легонько за плечо. Нехотя открыв глаза, осмотрелась, — эй соня, -весело сказал он, -мы приехали, махнул рукой в стороны входа в кафе Блин где мы, не узнаю местность, хотя не удивительно, с моим то топографическим кретинизмом. Мы поднялись в кафе, сели за стол. Обслуживание и еда как оказалось на высоте. Алекс предложил выпить вина, раз я не за рулём. И я согласилась. Он подозвал официанта и произнёс название которое я слышала впервые, хотя я нормально разбираюсь в винах. Мне налили вино я сделала глоток, оно оказалось безумно вкусным. И я сделала ещё несколько глотков сразу, осушив тем самым пол бокала. Алекс расплатился, мы сели в машину... больше я ничего не помню... очнулась я в темной комнате, лежащая на кровати, вокруг никого не было, лишь стол, стул и какие то непонятные мешки в углу, единственная дверь была похожа на дверь тюремной камеры и конечно была закрыта. Мне было жутко, я ругала себя за беспечность и наивность. Как я могла поехать с ним, как я могла поверить ему... не нужно было пить непонятные вина... какая я дура... Не забывая колотить руками в дверь повторяла я. Раздался звук отворяющегося засова, и мужчина в маске рывкнул -А ну заткнулась, сука, легла и жди пока к тебе подойдут Я попыталась набросится на него и выйти отсюда. Но он своей ручищей легко откинул меня на пару метров точно на кровать. Я закрыла ладонями лицо ожидая ударов, но он просто хлопнул за собой дверь. Сказав в след, — к тебе скоро придут, строптивая сучка, жди Не знаю сколько прошло времени, окон в комнате не было, лишь тускло горящая лампочка. Помещение напоминало подвал. Лязгнул засов, я вскочила. В комнату зашли двое мужчин, оба были одинаково одеты, на обоих маска как у спецназовцев с прорезями для глаз и рта, у одного на плече рюкзак. Естественно я начала орать, — кто вы, зачем я тут, отпустите меня пожалуйста, последняя фраза уже со слезами и мольбой Но в ответ лишь смех, меня уже трясёт от страха, меня парализовало им! — хороша шлюха, сказал первый — мы сейчас это проверим, ответил второй Я попыталась бежать, но было особо некуда, да и их двое Меня схватили, связали запястья верёвкой кинули на кровать, силой раздвинули ноги так, что юбка просто треснула по швам, при этом я орала так, что мне казалось должны услышать как минимум в космосе. Обрывки юбки быстро оказались у них в руках, ими мне заткнули рот, а пальцы стали шарить по моей киске и попе. Ноги привязали к разным углам кровати, руки к изголовью. Чьи то руки рванули на мне трусики, которые больно врезались в попу и клитор — ты смотри, а шлюха то без лифчика, глянь как соски стоят Боже я и забыла про это совсем, хотелось ударится о стену головой, наверное поэтому меня и пригласили на ужин, и шеф наверное не упустил это из виду. — небось возбуждает её все это, сказал второй, Я отчаянно замотала головой, но на это конечно не обратили внимание. Первый порвал на мне блузку, обнажив грудь. Теперь я лежала абсолютно голая, на кровати с раздвинутыми ногами. А эти двое только и хмыкали осматривая меня. Тут снова

лязгнул замок и зашёл третий, Боже сколько же их тут, за что мне все это?! Все трое принялись очень грубо лапать меня, раздвигать попу и половые губы, мять грудь, щипая соски... я смотрела как бугры их штанов увеличиваются в размерах. Первый разделся обнажив великолепный торс и внушительных размеров член, который он поглаживал рукой, остальные два тоже не отставали от него ни в чем, ни в размерах ни в качестве тела. Единственное что было на них их одежды это маски. Я не могла кричать, не могла пошевелиться, слезы сами катились из глаз, попытки вырваться из пут я уже оставила так как сил уже не осталось, первый подошёл к основанию кровати где открывался прекрасный вид на мои дырочки, — не плачь детка, тебе понравится, прорычал он,- не могу обещать что буду с тобой нежен Второй и третий заржали, сразу ясно кто у них лидер. Приставил член к моей киске и резко вошёл в неё, во мне все взвыло от боли, второй лапал мою грудь, а третий тёр клитор Он начал двигаться сильно и резко, в глазах потемнело от боли и обиды. Тут второй вытащил кляп и вставил свой член мне в рот, злобно прошипев- попробуй только укуси, Я чуть сжала зубы, как тут же получила шлепок по лицу, — Соси сука, кому сказано Я стала сосать его член, скулы болели, челюсть сводило, а он продолжал насаживать мой рот на свой агрегат. При этом третий и первый уже поменялись местами и теперь первый тёр клитор и периодически попу. — да ты посмотри эта шлюха вся мокрая, того и гляди кончит К своему стыду я и правда испытывала странное возбуждение, и даже не контролируемо стонала. — пусть кончает, ей ещё у нас понравится уходить не захочет, подхватил второй Они отвязали мои ноги и перевернули на живот один лёг под меня и вставил член в мою киску, третий теперь долбил мой рот, а второй водил головкой члена вокруг ануса — нет пожалуйста, не надо туда, только не туда; взмолилась я, ведь мою попку ещё ни разу никто не трахал — заткнись и соси тварь, я вновь получила удар по лицу, с большей силой чем первый, щека горела, но его слова и эта пощёчина отозвалась эхом у меня в паху, я застонала, и в этот момент пальцы второго вонзились в мою попу... осознание беспомощности, и того что меня трахают как последнюю блядь начало меня так жутко возбуждать, что я готова была разреветься. я сама насаживалась на член и яростно сосала. А насильники только посмеивались. И тут в мой анус ворвался член, я вскрикнула от боли и обиды, но тут же получила сильный удар по лицу — тебе кто разрешал отрываться от члена?! А? Шлюха! Резко взяв за волосы он вставил член так глубоко в рот что я начала давиться. — соси лучше шалава, а то не уйдёшь отсюда Все три мои дырки были заняты членами, а я к своему ужасу испытывала дичайшее возбуждение. Анус перестал болеть, видимо привык. И мне нравилось это ощущение полноты. И я решила отпустить себя. Выхода у меня все равно нет, а так может удовольствие получу.